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ANNEXE 

 

I. Documents déposés 

 



Commission de l’économie et du travail Procès-verbal 

 

 

 

Première séance, le mardi 29 avril 2025 

 

Mandat : Étude des crédits budgétaires du portefeuille « Économie, Innovation et 

Énergie », volet Économie - Développement économique régional, volet 

Économie - PME et volet Économie - Économie sociale, pour l’année financière 

2025-2026 (Ordre de l’Assemblée le 26 mars 2025) 

 

Membres présents : 

 

M. Beauchemin (Marguerite-Bourgeoys), porte-parole de l’opposition officielle en 

matière d’économie et d’innovation, en remplacement de Mme Cadet (Bourassa-

Sauvé) pour la deuxième partie de la séance 

M. Bérubé (Matane-Matapédia) en remplacement de M. Paradis (Jean-Talon) pour la 

première partie de la séance 

Mme Boivin Roy (Anjou–Louis-Riel) 

M. Caron (Portneuf) 

M. Dufour (Abitibi-Est) 

M. Grandmont (Taschereau), porte-parole du deuxième groupe d’opposition en matière 

de développement économique régional, en remplacement de M. Fontecilla (Laurier-

Dorion) pour la première partie de la séance 

Mme Mallette (Huntingdon), présidente de séance 

M. Martel (Nicolet–Bécancour) 

Mme McGraw (Notre-Dame-de-Grâce), porte-parole de l’opposition officielle en matière 

d’économie sociale, en remplacement de Mme Lakhoyan Olivier (Chomedey) pour la 

troisième partie de la séance 

M. Paradis (Jean-Talon) 

Mme Rotiroti (Jeanne-Mance–Viger), porte-parole de l’opposition officielle en matière de 

développement économique régional, en remplacement de Mme Lakhoyan Olivier 

(Chomedey) pour la première partie de la séance 

Mme Zaga Mendez (Verdun), porte-parole du deuxième groupe d’opposition en matière 

d’économie et d’innovation, en remplacement de M. Fontecilla (Laurier-Dorion) pour 

la deuxième et la troisième partie de la séance 

 

Témoin :  

 

M. Skeete (Sainte-Rose), ministre délégué à l’Économie 

 

___________________________ 

 

La Commission se réunit à la salle Louis-Hippolyte-La Fontaine de l’hôtel du Parlement.  
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À 15 h 30, Mme Mallette (Huntingdon) déclare la séance ouverte. 

 

Mme la secrétaire informe la Commission des remplacements. 

 

ÉTUDE DES CRÉDITS BUDGÉTAIRES DU PORTEFEUILLE 

« ÉCONOMIE, INNOVATION ET ÉNERGIE » 

 

VOLET ÉCONOMIE – DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE RÉGIONAL 

 

Il est convenu de ne pas faire de remarques préliminaires. 

 

Il est convenu de procéder à une discussion générale par blocs de temps 

d’environ 20 minutes, incluant les questions et les réponses. 

 

Discussion générale 

 

Une discussion s’engage. 

 

À 16 h 30, la Commission suspend ses travaux jusqu’à 16 h 35. 

 

______________________________ 

 

À 16 h 37, la Commission reprend ses travaux. 

 

Avec le consentement de la Commission, Mme la secrétaire annonce des remplacements 

pour la deuxième partie de la séance. 

 

ÉTUDE DES CRÉDITS BUDGÉTAIRES DU PORTEFEUILLE 

« ÉCONOMIE, INNOVATION ET ÉNERGIE » (suite) 

 

VOLET ÉCONOMIE – PME 

 

Il est convenu de ne pas faire de remarques préliminaires. 

 

Il est convenu de procéder à une discussion générale par blocs de temps 

d’environ 20 minutes, incluant les questions et les réponses. 

 

Discussion générale 

 

Une discussion s’engage. 
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Il est convenu de soustraire 2 minutes à l’enveloppe de temps du groupe parlementaire 

formant le gouvernement afin de terminer les travaux à l’heure prévue. 

 

À 18 h 34, la Commission suspend ses travaux jusqu’à 18 h 40. 

 

______________________________ 

 

À 18 h 40, la Commission reprend ses travaux. 

 

Avec le consentement de la Commission, Mme la secrétaire annonce des remplacements 

pour la troisième partie de la séance. 

 

ÉTUDE DES CRÉDITS BUDGÉTAIRES DU PORTEFEUILLE 

« ÉCONOMIE, INNOVATION ET ÉNERGIE » (suite) 

 

VOLET ÉCONOMIE – ÉCONOMIE SOCIALE 

 

Il est convenu de ne pas faire de remarques préliminaires. 

 

Il est convenu de procéder à une discussion générale par blocs de temps 

d’environ 20 minutes, incluant les questions et les réponses. 

 

Discussion générale 

 

Une discussion s’engage. 

 

À 19 h 25, Mme la présidente lève la séance et la Commission ajourne ses travaux au 

mercredi 30 avril 2025, à 11 h 30. 

 

 

La secrétaire suppléante de la Commission, Le président de la Commission, 

 

 

Original signé par Original signé par 

___________________________________ ___________________________ 

Roxanne Guévin Simon Allaire 

 

RG/ws 

Québec, le 29 avril 2025 



Commission de l’économie et du travail Procès-verbal 

 

 

 

Deuxième séance, le mercredi 30 avril 2025 

 

Mandat : Étude des crédits budgétaires du portefeuille « Tourisme » pour l’année 

financière 2025-2026 (Ordre de l’Assemblée le 26 mars 2025) 

 

Membres présents : 

 

M.  Bernard (Rouyn-Noranda–Témiscamingue), président de séance, en remplacement de 

M. Allaire (Maskinongé) 

M. Bérubé (Matane-Matapédia) en remplacement de M. Paradis (Jean-Talon) 

M. Caron (Portneuf) 

Mme Dionne (Rivière-du-Loup–Témiscouata) en remplacement de Mme Boivin Roy 

(Anjou–Louis-Riel) 

M. Dufour (Abitibi-Est) 

M. Fontecilla (Laurier-Dorion), porte-parole du deuxième groupe d’opposition en 

matière de tourisme 

Mme Lakhoyan Olivier (Chomedey), porte-parole de l’opposition officielle en matière de 

tourisme 

M. Martel (Nicolet–Bécancour) 

 

Témoins (par ordre d’intervention) :  

 

Mme Proulx (Berthier), ministre du Tourisme 

M. Jessy Baron, sous-ministre, ministère du Tourisme 

 

___________________________ 

 

La Commission se réunit à la salle Louis-Hippolyte-La Fontaine de l’hôtel du Parlement.  

 

À 11 h 29, M. Bernard (Rouyn-Noranda–Témiscamingue) déclare la séance ouverte. 

 

M. le secrétaire informe la Commission des remplacements. 
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ÉTUDE DES CRÉDITS BUDGÉTAIRES DU PORTEFEUILLE 

« TOURISME »  

 

Il est convenu de ne pas faire de remarques préliminaires. 

 

Il est convenu de procéder à une discussion générale par blocs de temps 

d’environ 20 minutes, incluant les questions et les réponses, et de procéder à la mise aux 

voix à la fin du temps alloué à l’étude de ces crédits. 

 

Discussion générale 

 

Une discussion s’engage. 

 

Il est convenu de permettre à M. Baron de prendre la parole. 

 

La discussion se poursuit. 

 

Le temps imparti à l’étude du portefeuille « Tourisme » des crédits budgétaires étant 

écoulé, M. le président procède à la mise aux voix. 

 

Mise aux voix 

 

Programme 1 : Direction, administration et gestion des programmes 

 

Le programme 1 est adopté à la majorité des voix. 

 

Programme 2 : Développement du tourisme 

 

Le programme 2 est adopté à la majorité des voix. 

 

Programme 3 : Organismes relevant du ministre 

 

Le programme 3 est adopté à la majorité des voix. 

 

Crédits budgétaires : Les crédits budgétaires du portefeuille « Tourisme » pour l’année 

financière 2025-2026 sont adoptés à la majorité des voix. 
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M. le président dépose les documents cotés CET-084 à CET-087 (annexe I). 

 

À 12 h 59, M. le président lève la séance et la Commission ajourne ses travaux au 

jeudi 1er mai 2025, à 12 h 30. 

 

 

Le secrétaire suppléant de la Commission, Le président de la Commission, 

 

 

Original signé par Original signé par 

_________________________________ ___________________________ 

Dominic Garant Simon Allaire 

 

DG/ws 

Québec, le 30 avril 2025 
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Troisième séance, le jeudi 1er mai 2025 

 

Mandat : Étude des crédits budgétaires du portefeuille « Emploi et solidarité sociale », 

volet Emploi, pour l’année financière 2025-2026 (Ordre de l’Assemblée 

le 26 mars 2025) 

 

Membres présents : 

 

M. Allaire (Maskinongé), président 

 

Mme Boivin Roy (Anjou–Louis-Riel) 

Mme Cadet (Bourassa-Sauvé), porte-parole de l’opposition officielle en matière d’emploi 

M. Caron (Portneuf) 

M. Dufour (Abitibi-Est) 

M. Leduc (Hochelaga-Maisonneuve), porte-parole du deuxième groupe d’opposition en 

matière d’emploi, en remplacement de M. Fontecilla (Laurier-Dorion)  

M. Martel (Nicolet–Bécancour) 

M. Paradis (Jean-Talon) 

Mme Tremblay (Hull) 

 

Autre députée présente : 

 

Mme Nichols (Vaudreuil) 

 

Témoins (par ordre d’intervention) :  

 

Mme Champagne Jourdain (Duplessis), ministre de l’Emploi 

Mme Annick Laberge, sous-ministre, ministère de l’Emploi et de la Solidarité sociale 

M. Jean Lortie, président, Commission des partenaires du marché du travail et président, 

Conseil emploi métropole 

 

___________________________ 

 

La Commission se réunit à la salle Louis-Joseph-Papineau de l’hôtel du Parlement. 

 

À 12 h 29, M. Allaire (Maskinongé) déclare la séance ouverte. 
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M. le secrétaire informe la Commission du remplacement. 

 

ÉTUDE DES CRÉDITS BUDGÉTAIRES DU PORTEFEUILLE 

« EMPLOI ET SOLIDARITÉ SOCIALE » 

 

VOLET EMPLOI 

 

Il est convenu de ne pas faire de remarques préliminaires. 

 

Il est convenu de procéder à une discussion générale par blocs de temps d’environ 

20 minutes, incluant les questions et les réponses et de procéder à la mise aux voix à la fin 

du temps alloué à l’étude de ces crédits. 

 

Discussion générale 

 

Une discussion s’engage. 

 

À 12 h 59, la Commission suspend ses travaux jusqu’à 14 heures. 

 

______________________________ 

 

À 13 h 59, la Commission reprend ses travaux. 

 

La discussion se poursuit. 

 

Il est convenu de permettre à Mme Laberge de prendre la parole. 

 

La discussion se poursuit. 

 

Il est convenu de permettre à M. Lortie de prendre la parole. 

 

La discussion se poursuit. 

 

Le temps imparti à l’étude du volet Emploi des crédits budgétaires du portefeuille « Emploi 

et Solidarité Sociale » étant écoulé, M. le président procède à la mise aux voix. 
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Mise aux voix 

 

Programme 3 : Emploi 

 

Le programme 3 est adopté à la majorité des voix. 

 

À 16 h 29, M. le président lève la séance et la Commission ajourne ses travaux au 

mardi 6 mai 2025, à 10 h 15. 

 

 

Le secrétaire suppléant de la Commission, Le président de la Commission, 

 

 

Original signé par Original signé par 

__________________________________ ___________________________ 

Félix Fortin Lauzier Simon Allaire 

 

FFL/ws 

Québec, le 1er mai 2025 
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Quatrième séance, le mardi 6 mai 2025 

 

Mandat : Étude des crédits budgétaires du portefeuille « Emploi et Solidarité sociale », 

volet Solidarité sociale et action communautaire autonome, pour l’année 

financière 2025-2026 (Ordre de l’Assemblée le 26 mars 2025) 

 

Membres présents : 

 

M. Allaire (Maskinongé), président 

 

Mme Blais (Abitibi-Ouest) en remplacement de M. Martel (Nicolet–Bécancour) 

Mme Boivin Roy (Anjou–Louis-Riel) 

Mme Gentilcore (Terrebonne) en remplacement de M. Paradis (Jean-Talon) 

M. Grandmont (Taschereau), porte-parole du deuxième groupe d’opposition en matière 

de solidarité sociale et d’action communautaire, en remplacement de 

M. Fontecilla (Laurier-Dorion)  

Mme McGraw (Notre-Dame-de-Grâce), porte-parole de l’opposition officielle en matière 

de solidarité sociale et d’action communautaire, en remplacement de 

Mme Lakhoyan Olivier (Chomedey) 

Mme Poulet (Laporte) en remplacement de Mme Mallette (Huntingdon) 

Mme Tardif (Laviolette–Saint-Maurice) en remplacement de M. Dufour (Abitibi-Est) 

 

Témoin :  

 

Mme Rouleau (Pointe-aux-Trembles), ministre responsable de la Solidarité sociale et de 

l’Action communautaire 

 

___________________________ 

 

La Commission se réunit à la salle Louis-Joseph-Papineau de l’hôtel du Parlement. 

 

À 10 h 15, M. Allaire (Maskinongé) déclare la séance ouverte. 

 

M. le président dépose les documents cotés CET-088 à CET-091 (annexe I). 

 

Mme la secrétaire informe la Commission des remplacements. 
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ÉTUDE DES CRÉDITS BUDGÉTAIRES DU PORTEFEUILLE 

« EMPLOI ET SOLIDARITÉ SOCIALE » (suite) 

 

VOLET SOLIDARITÉ SOCIALE ET ACTION COMMUNAUTAIRE 

AUTONOME 

 

Il est convenu de ne pas faire de remarques préliminaires. 

 

Il est convenu de procéder à une discussion générale par blocs de temps d’environ 

20 minutes, incluant les questions et les réponses, et de procéder à la mise aux voix à la fin 

du temps alloué à l’étude de ces crédits. 

 

Discussion générale  

 

Une discussion s’engage. 

 

Avec la permission de M. le président, Mme Rouleau (Pointe-aux-Trembles) dépose le 

document coté CET-092 (annexe I). 

 

La discussion se poursuit. 

 

Le temps imparti à l’étude du volet Solidarité sociale et action communautaire autonome 

des crédits budgétaires du portefeuille « Emploi et Solidarité sociale » étant écoulé, M. le 

président procède à la mise aux voix. 

 

Mise aux voix 

 

Programme 1 : Gouvernance, administration et services à la clientèle 

 

Le programme 1 est adopté à la majorité des voix. 

 

Programme 2 : Solidarité sociale et Action communautaire 

 

Le programme 2 est adopté à la majorité des voix. 

 

Crédits budgétaires : Les crédits budgétaires du portefeuille « Emploi et Solidarité 

sociale » pour l’année financière 2025-2026 sont adoptés à la majorité des voix. 
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M. le président dépose les documents cotés CET-093 à CET-095 (annexe I). 

 

À 12 h 31, M. le président lève la séance et la Commission ajourne ses travaux au 

mercredi 7 mai 2025, à 11 h 30. 

 

 

La secrétaire suppléante de la Commission, Le président de la Commission, 

 

 

Original signé par Original signé par 

___________________________________ ___________________________ 

Marie-Claude Paquette Simon Allaire 

 

MCP/ws 

Québec, le 6 mai 2025 
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Cinquième séance, le mercredi 7 mai 2025 

 

Mandat : Étude des crédits budgétaires du portefeuille « Travail » et du portefeuille 

« Économie, Innovation et Énergie », volet Économie – Économie, pour l’année 

financière 2025-2026 (Ordre de l’Assemblée le 26 mars 2025) 

 

Membres présents : 

 

M. Allaire (Maskinongé), président 

 

M. Beauchemin (Marguerite-Bourgeoys), porte-parole de l’opposition officielle en 

matière d’économie et d’innovation, en remplacement de Mme Cadet (Bourassa-

Sauvé) pour la deuxième partie de la séance 

Mme Boivin Roy (Anjou–Louis-Riel) 

Mme Cadet (Bourassa-Sauvé), porte-parole de l’opposition officielle en matière de travail 

M. Caron (Portneuf) 

M. Dufour (Abitibi-Est) 

Mme Gentilcore (Terrebonne), porte-parole du troisième groupe d’opposition en matière 

d’économie et d’innovation, en remplacement de M. Paradis (Jean-Talon) pour la 

deuxième partie de la séance 

M. Leduc (Hochelaga-Maisonneuve), porte-parole du deuxième groupe d’opposition en 

matière de travail, en remplacement de M. Fontecilla (Laurier-Dorion) pour la 

première partie de la séance 

Mme Mallette (Huntingdon) 

M. Martel (Nicolet–Bécancour) 

M. Paradis (Jean-Talon), porte-parole du troisième groupe d’opposition en matière de 

travail et d’emploi  

M. Poulin (Beauce-Sud) en remplacement de Mme Boivin Roy (Anjou–Louis-Riel) pour 

la deuxième partie de la séance. 

Mme Zaga Mendez (Verdun), porte-parole du deuxième groupe d’opposition en matière 

d’économie et d’innovation, en remplacement de M. Fontecilla (Laurier-Dorion) pour 

la deuxième partie de la séance  

 

Autre député présent : 

 

M. Chassin (Saint-Jérôme) 
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Témoins (par ordre d’intervention) :  

 

M. Boulet (Trois-Rivières), ministre du Travail 

M. Michel Beaudoin, président-directeur général, Régie du bâtiment du Québec 

Mme Isabelle Merizzi, sous-ministre, ministère du Travail 

Mme Fréchette (Sanguinet), ministre de l'Économie, de l'Innovation et de l'Énergie 

M. Jonathan Gignac, sous-ministre, ministère de l'Économie, de l'Innovation et de 

l'Énergie 

 

___________________________ 

 

La Commission se réunit à la salle du Conseil législatif de l’hôtel du Parlement. 

 

À 11 h 30, M. Allaire (Maskinongé) déclare la séance ouverte. 

 

Mme la secrétaire informe la Commission du remplacement. 

 

ÉTUDE DES CRÉDITS BUDGÉTAIRES DU PORTEFEUILLE 

« TRAVAIL »  

 

Il est convenu de ne pas faire de remarques préliminaires. 

 

Il est convenu de procéder à une discussion générale par blocs de temps d’environ 

20 minutes, incluant les questions et les réponses et de procéder à la mise aux voix à la fin 

du temps alloué à l’étude de ces crédits. 

 

Discussion générale 

 

Une discussion s’engage. 

 

Il est convenu de permettre à M. Beaudoin de prendre la parole. 

 

La discussion se poursuit. 

 

Il est convenu de permettre à Mme Merizzi de prendre la parole. 

 

La discussion se poursuit. 
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Le temps imparti à l’étude des crédits budgétaires du portefeuille « Travail » étant écoulé, 

M. le président procède à la mise aux voix. 

 

Mise aux voix 

 

Programme 1 : Travail 

 

Le programme 1 est adopté à la majorité des voix. 

 

Crédits budgétaires : Les crédits budgétaires du portefeuille « Travail » pour l’année 

financière 2025-2026 sont adoptés à la majorité des voix. 

 

M. le président dépose les documents cotés CET-096 à CET-112 (annexe I). 

 

À 12 h 59, la Commission suspend ses travaux jusqu’à 15 heures. 

 

______________________________ 

 

À 14 h 59, la Commission reprend ses travaux. 

 

Avec le consentement de la Commission, Mme la secrétaire annonce des remplacements 

pour la deuxième partie de la séance. 

 

 

ÉTUDE DES CRÉDITS BUDGÉTAIRES DU PORTEFEUILLE 

« ÉCONOMIE, INNOVATION ET ÉNERGIE » (suite) 

 

VOLET ÉCONOMIE – ÉCONOMIE 

 

Il est convenu de ne pas faire de remarques préliminaires. 

 

Il est convenu de procéder à une discussion générale par blocs de temps d’environ 

20 minutes, incluant les questions et les réponses et de procéder à la mise aux voix à la fin 

du temps alloué à l’étude de ces crédits. 

 

Discussion générale 

 

Une discussion s’engage. 
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Il est convenu de permettre à M. Gignac de prendre la parole. 

La discussion se poursuit. 

 

Le temps imparti à l’étude du volet Économie – Économie des crédits budgétaires du 

portefeuille « Économie, Innovation et Énergie » étant écoulé, M. le président procède à la 

mise aux voix. 

 

Mise aux voix 

 

Programme 2 : Développement de l’économie 

 

Le programme 2 est adopté à la majorité des voix. 

 

M. le président dépose les documents cotés CET-113 et CET-114 (annexe I). 

 

À 17 h 59, M. le président lève la séance et la Commission ajourne ses travaux au 

jeudi 8 mai 2025, à 14 h 30. 

 

 

La secrétaire suppléante de la Commission, Le président de la Commission, 

 

 

Original signé par Original signé par 

___________________________________ ___________________________ 

Marie-Claude Paquette Simon Allaire 

 

MCP/ws 

Québec, le 7 mai 2025 
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Sixième séance, le jeudi 8 mai 2025 

 

Mandat : Étude des crédits budgétaires du portefeuille « Économie, Innovation et 

Énergie », volet Économie – Investissement Québec, pour l’année financière 

2025-2026 (Ordre de l’Assemblée le 26 mars 2025) 

 

Membres présents : 

 

M. Allaire (Maskinongé), président 

 

M. Beauchemin (Marguerite-Bourgeoys), porte-parole de l’opposition officielle en 

matière d’économie et d’innovation, en remplacement de Mme Cadet (Bourassa-

Sauvé) 

M. Caron (Portneuf) 

Mme Gentilcore (Terrebonne), porte-parole du troisième groupe d’opposition en matière 

d’économie et d’innovation, en remplacement de M. Paradis (Jean-Talon) 

M. Martel (Nicolet–Bécancour) 

M. Poulin (Beauce-Sud) en remplacement de Mme Mallette (Huntingdon) 

M. Reid (Beauharnois) en remplacement de M. Dufour (Abitibi-Est) 

Mme Zaga Mendez (Verdun), porte-parole du deuxième groupe d’opposition en matière 

d’économie et d’innovation, en remplacement de M. Fontecilla (Laurier-Dorion) 

 

Témoins (par ordre d’intervention) :  

 

Mme Bicha Ngo, présidente-directrice générale d’Investissement Québec 

Mme Fréchette (Sanguinet), ministre de l'Économie, de l'Innovation et de l'Énergie 

M. Jonathan Gignac, sous-ministre, ministère de l'Économie, de l'Innovation et de 

l'Énergie 

 

___________________________ 

 

La Commission se réunit à la salle du Conseil législatif de l’hôtel du Parlement. 

 

À 14 h 30, M. Allaire (Maskinongé) déclare la séance ouverte. 

 

Mme la secrétaire informe la Commission des remplacements. 
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ÉTUDE DES CRÉDITS BUDGÉTAIRES DU PORTEFEUILLE 

« ÉCONOMIE, INNOVATION ET ÉNERGIE » (suite) 

 

VOLET ÉCONOMIE – INVESTISSEMENT QUÉBEC 

 

Il est convenu de ne pas faire de remarques préliminaires. 

 

Il est convenu de procéder à une discussion générale par blocs de temps d’environ 

20 minutes, incluant les questions et les réponses et de procéder à la mise aux voix à la fin 

du temps alloué à l’étude de ces crédits. 

 

Discussion générale 

 

Une discussion s’engage. 

 

Il est convenu de permettre à Mme Ngo de prendre la parole. 
 

La discussion se poursuit. 

 

Il est convenu de permettre à M. Gignac de prendre la parole. 
 

La discussion se poursuit. 

 

Le temps imparti à l’étude du volet Économie – Investissement Québec des crédits 

budgétaires du portefeuille « Économie, Innovation et Énergie » étant écoulé, M. le 

président procède à la mise aux voix. 

 

Mise aux voix 

 

Programme 1 : Direction et administration 

 

Le programme 1 est adopté à la majorité des voix. 

 

Programme 3 : Développement de la science, de la recherche et de l’innovation 

 

Le programme 3 est adopté à la majorité des voix. 

 

Programme 4 : Interventions relatives au Fonds de développement économique 
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Le programme 4 est adopté à la majorité des voix. 

 

Programme 5 : Organismes dédiés à la recherche et à l’innovation 

 

Le programme 5 est adopté à la majorité des voix. 

 

Crédits budgétaires : Les crédits budgétaires du portefeuille « Économie, Innovation et 

Énergie » pour l’année financière 2025-2026 sont adoptés à la majorité des voix. 

 

M. le président dépose le document coté CET-115 (annexe I). 

 

À 16 h 30, M. le président lève la séance et la Commission, ayant accompli son mandat, 

ajourne ses travaux sine die. 

 

 

La secrétaire suppléante de la Commission, Le président de la Commission, 

 

 

Original signé par Original signé par 

___________________________________ ___________________________ 

Marie-Claude Paquette Simon Allaire 

 

MCP/ws 

Québec, le 8 mai 2025 
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ANNEXE I 

 
Documents déposés 

 



 

 

Documents déposés 

 

Séance du 30 avril 2025   

Ministère du Tourisme. Réponses aux demandes de renseignements généraux et 

particuliers de l’opposition. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-084 

Société de développement et de mise en valeur du Parc olympique. Réponses aux 

demandes de renseignements généraux et particuliers de l’opposition. Étude des crédits 

2025-2026 

 CET-085 

Société du Centre des congrès de Québec. Réponses aux demandes de renseignements 

généraux et particuliers de l’opposition. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-086 

Société du Palais des congrès de Montréal. Réponses aux demandes de renseignements 

généraux et particuliers de l’opposition. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-087 

Séance du 6 mai 2025   

Ministère de l’Emploi et de la Solidarité sociale. Réponses aux demandes de 

renseignements généraux de l’opposition. Étude des crédits 2025-2026  

 CET-088 

Ministère de l’Emploi et de la Solidarité sociale. Réponses aux demandes de 

renseignements particuliers de l’opposition officielle – Emploi. Étude des crédits 2025-

2026 

 CET-089 

Ministère de l’Emploi et de la Solidarité sociale. Réponses aux demandes de 

renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition – Emploi. Étude des 

crédits 2025-2026 

 CET-090 

Ministère de l’Emploi et de la Solidarité sociale. Réponses aux demandes de 

renseignements particuliers du troisième groupe d’opposition – Emploi.  Étude des 

crédits 2025-2026 

 CET-091 

Ministère de l’Emploi et de la Solidarité sociale. Évolution du financement à la mission 

des organismes communautaires 

 CET-092 

Ministère de l’Emploi et de la Solidarité sociale. Réponses aux demandes de 

renseignements particuliers de l’opposition officielle – Solidarité sociale et action 

communautaire. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-093 

Ministère de l’Emploi et de la Solidarité sociale. Réponses aux demandes de 

renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition – Solidarité sociale et 

action communautaire. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-094 



 

ii 

Ministère de l’Emploi et de la Solidarité sociale. Réponses aux demandes de 

renseignements particuliers du troisième groupe d’opposition – Solidarité sociale et 

action communautaire. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-095 

Séance du 7 mai 2025   

Ministère du Travail. Réponses aux demandes de renseignements généraux de 

l’opposition. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-096 

Ministère du Travail. Réponses aux demandes de renseignements particuliers de 

l’opposition officielle. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-097 

Ministère du Travail. Réponses aux demandes de renseignements particuliers du 

deuxième groupe d’opposition. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-098 

Ministère du Travail. Réponses aux demandes de renseignements particuliers du 

troisième groupe d’opposition. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-099 

Commission de la construction du Québec. Réponses aux demandes de renseignements 

généraux de l’opposition. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-100 

Commission de la construction du Québec. Réponses aux demandes de renseignements 

particuliers de l’opposition officielle. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-101 

Commission de la construction du Québec. Réponses aux demandes de renseignements 

particuliers du troisième groupe d’opposition. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-102 

Commission des normes, de l’équité, de la santé et de la sécurité du travail. Réponses 

aux demandes de renseignements généraux de l’opposition. Étude des crédits 2025-

2026 

 CET-103 

Commission des normes, de l’équité, de la santé et de la sécurité du travail. Réponses 

aux demandes de renseignements particuliers de l’opposition officielle. Étude des 

crédits 2025-2026 

 CET-104 

Commission des normes, de l’équité, de la santé et de la sécurité du travail. Réponses 

aux demandes de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition. Étude 

des crédits 2025-2026 

 CET-105 

Commission des normes, de l’équité, de la santé et de la sécurité du travail. Réponses 

aux demandes de renseignements particuliers du troisième groupe d’opposition. Étude 

des crédits 2025-2026 

 CET-106 

Régie du bâtiment du Québec. Réponses aux demandes de renseignements généraux 

de l’opposition. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-107 



 

iii 

 

 

 

Régie du bâtiment du Québec. Réponses aux demandes de renseignements particuliers 

de l’opposition officielle. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-108 

Régie du bâtiment du Québec. Réponses aux demandes de renseignements particuliers 

du troisième groupe d’opposition. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-109 

Tribunal administratif du travail. Réponses aux demandes de renseignements généraux 

de l’opposition. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-110 

Tribunal administratif du travail. Réponses aux demandes de renseignements 

particuliers de l’opposition officielle. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-111 

Tribunal administratif du travail. Réponses aux demandes de renseignements 

particuliers du troisième groupe d’opposition. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-112 

Ministère de l’Économie, de l’Innovation et de l’Énergie. Réponses aux demandes de 

renseignements généraux de l’opposition. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-113 

Ministère de l’Économie, de l’Innovation et de l’Énergie. Réponses aux demandes de 

renseignements particuliers de l’opposition. Étude des crédits 2025-2026 

 CET-114 

Séance du 8 mai 2025   

Investissement Québec. Réponses aux renseignements particuliers de l’opposition. 

Étude des crédits 2025-2026 

 CET-115 

   

   

   

   




